

黄南州安排部署新冠肺炎疫情防控工作

本报讯 3月16日,黄南州新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开第四十次会议,传达学习近期全国、全省新冠肺炎疫情防控工作有关会议精神,通报近期全州疫情防控工作情况,安排部署当前疫情防控工作。

会议指出,当前,国外疫情持续蔓延,国内疫情呈现点多、面广、频发的特点,我省西宁出现两例确诊病例、海东民和发现省外确诊病例活动轨迹,疫情形势具有长期性、复杂性、严峻性。各市县、各有关部门抓实抓细常态化防控措施,坚决果断、担当负责,守住了底线、红线。

会议强调,坚决克服麻痹思想、乐观情

绪,绷紧思想之弦、筑牢责任之堤,不折不扣落实常态化疫情防控各项工作。提高思想认识,对标对表党中央、国务院和省委、省政府最新决策部署,提高站位、压实责任,不侥幸、不大意,坚决筑牢“外防输入、内防传播”坚固防线,持续巩固全州疫情防控成果。强化外防输入,严格落实汽车站、省际交通隘口、集中隔离点、医疗机构、冷链物流、快递物流等重点场所、重点环节防控措施,严格做好复工复产复商复学来州返州人员管控,做到严密、严防、严守,不漏一人。做好流调排查,充分用好大数据,用足“三公(工)”流调工作机制,用好疫情防控管理平台,坚持州内排查和州外协查同

步,快速精准锁定目标人群,做到人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清。严格落实工作责任,全面压紧压实“四方责任”,一市三县严格落实属地责任,各部门各单位落实行业管理责任,加大物资储备力度,备足应急物资,继续坚持“非必要不出州”“非必要不举办”,严格执行外出报备审批制度。做到“两手抓、两不误”,统筹经济社会稳定发展,全力保障群众生产生活、正常就医就诊、重大活动保障、正常经济社会秩序维护等各项工作。面对疫情大考,保持战略定力,攻坚克难,担当作为,全面实现第一季度各项工作“开门红”。

全州宣传思想文化系统 专项行动动员部署会召开

本报讯 3月11日,黄南州召开宣传思想文化系统“全员大学习、业务大比拼、作风大转变、能力大提升”专项行动动员部署会议,认真贯彻落实省委宣传部相关部署要求,对全州专项行动进行动员部署。

会议指出,开展专项行动是州委宣传思想文化战线坚持以习近平总书记关于宣传思想工作重要论述为根本遵循,深入贯彻《中国共产党宣传工作条例》,全面落实2022年全省宣传部长会议和全州宣传思想工作会议精神,推动工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性的必然要求;是巩固拓展党史学习教育成果,强化“四力”教育实践,锤炼政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的工作队伍的迫切需要;是守牢工作底线,补齐短板弱项,打造特色亮点,推动宣传思想工作不断强起来的的具体举措,对于全州宣传思想文化战线立足新时代、找准新坐标、展现新作为具有重要意义。

会议强调,要聚焦迎接宣传贯彻党的二十大和省第十四次党代会,遵循固底板、补短板、锻长板总体思路,打牢拥护“两个确立”,做到“两个维护”的思想根基,增强把握正确方向导向的能力、巩固壮大主流思想文化的能力,强化意识形态阵地管理的能力、加强网上舆论宣传和斗争的能力、处理复杂问题和突发事件的能力,推动宣传思想工作提质增效。

会议印发《关于成立全州宣传思想文化系统“全员大学习、业务大比拼、作风大转变、能力大提升”专项行动领导小组及办公室的通知》及《行动方案》,州文体旅游广电局、同仁市委宣传部、河南县委宣传部相关负责人表态发言。

扎西才让在调研疫情防控和社会稳定工作时强调

坚决守护群众生命健康安全和社会大局稳定

本报讯 3月13日,州委副书记、州长扎西才让深入同仁市调研疫情防控和社会稳定工作,看望慰问奋战在疫情防控和维稳一线的工作人员。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,认真落实国务院联防联控机制部署和省省委省政府工作要求,坚持人民至上、生命至上,有力有序有效做好疫情防控和社会稳定工作,确保人民群众生命健康安全和社会大局稳定。

扎西才让一行先后来到牙同高速同仁北出口疫情防控检测卡点、同仁慢性病防治院、州人民医院等地,实地查看卡点值守、隔离场所运转、医疗卫生机构防疫措施落实情况,对坚守一线、辛勤付出的工作人员表示感谢,并叮嘱他们既要做好疫情防控也要注意自身防护。他强调,当前全国特别是离我州较近的兰州、西宁等地疫情防控形势严峻复杂,我州疫情防控工作面临巨大挑战与考验,全州上下

要站在“一切从保护人民群众生命安全和身体健康”的高度,全面投入疫情防控工作,把“防输入”作为当前疫情防控的重中之重,科学判断形势、精准掌握疫情,牢记“零病例”不等于“零风险”,压紧压实“四方”责任,全面落实联防联控措施,坚决做到严防死守。

扎西才让十分关注社会稳定工作,专程到热贡广场检查指导州公安局机动处突力量应急演练,随后到隆务寺广场值勤点、隆务寺管委会等,详细了解警力配置、应急处置、值班巡逻、疫情防控、后勤保障等情况。他指出,今年是党和国家事业发展中具有特殊意义的一年,即将召开的党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事,全州公安、民宗等部门要进一步增强政治责任感和历史使命感,扎实做好公共安全、打击犯罪、服务群众等工作,深化扫黑除恶斗争,进一步完善统一指挥、反应灵敏、运转高

效、合成作战的应急处突指挥体系,切实提升应急处突维稳工作能力,有效维护社会稳定大局,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供有力保障。

调研中,扎西才让专程来到隆务镇,实地了解乡镇疫情防控和社会治理工作情况。他强调,做好基层疫情防控和社会治理工作是营造良好社会秩序的基础,基层党组织和广大党员要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,坚持联防联控群防群治,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,彻底排摸风险隐患,全方位织密织牢防控网络,提高群众的自我防护意识和能力,共同筑牢疫情防控的铜墙铁壁。同时,要全面担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,认真做好政策宣传、矛盾隐患化解、信访问题解决、弱势群体关爱、安全生产等工作,凝聚起共同团结奋斗和共同维护稳定的强大力量。

3月15日,黄南州市场监管局、州消费者协会围绕“共促消费公平”消费维权年主题,开展2022年“3·15”国际消费者权益日系列宣传服务活动。向干部群众大力宣传消费维权、食品药品安全、特种设备安全、产品质量安全等与消费者生活息息相关的常识,倡导广大经营者依法依规诚信经营、自觉维护市场秩序。图为集中销毁假冒伪劣商品。

黄南州市场监督管理局 供



黄南州召开全州 道安委第一次会议

本报讯 3月15日,黄南州召开2022年全州道路交通安全委员会第一次工作会议。

会上书面传达了学习了《2022年全省道路交通安全综合治理工作意见》和全省道路交通安全电视电话会议精神,传达了近期省内道路交通事故情况及各级领导重要批示指示精神,通报了全州道路交通安全工作情况,分析了2021年全州道路交通事故成因,安排部署了2022年道路交通安全工作。同仁市、泽库县、州交通运输局、州住房和城乡建设局负责人作了书面交流。

会议指出,2021年,州道安委在州委、州政府的坚强领导下,面对新冠肺炎疫情和严峻道路交通安全形势的双重考验,严格落实疫情防控措施,全身心投入疫情防控阻击战和道路交通安全攻坚战,全州道路交通安全环境明显改善,道路交通安全形势总体平稳。

会议强调,道路交通安全关乎福祉民生。各地区、各部门要提高政治站位,在直面严峻形势中深化抓好交通安全工作的严峻认识。要聚焦重点难点,在强化创新突破中提升交通安全工作的治理水平。要严明工作纪律,明确目标任务,一级抓一级、层层抓落实,严肃责任追究,确保各项工作“落地生根”见实效。

会议要求,各地区、各部门要深刻吸取近期国内、省内道路交通事故教训,迅速行动,精准施策,全面排查整治道路交通安全隐患,坚决打好预防道路交通事故硬仗,全力实现“两严防、两下降”工作目标。

黄南州召开一季度经济运行调度会

本报讯 3月16日,黄南州召开一季度经济运行调度暨州级领导包联推进重点项目部署会,传达学习全省一季度经济运行调度暨2022年度重大项目省级领导包联推进部署会议精神,通报一季度经济运行情况,审议有关文件,安排部署相关工作。

会议指出,省委、省政府高规格召开全省一季度经济运行调度暨2022年重大项目省级领导包联推进部署会议,精心部署经济运行及重点项目建设工作,对我们谋项目、抓招商、促投资指明了方向,提出了要求。

会议强调,全面加强经济运行分析调度。严格落实全州经济调度服务、州级领导包联推进重点项目两个工作机制,强化协调

联动,对经济运行和项目建设中的堵点难点针对性地提出解决措施,确保经济平稳运行、项目建设加快推进。全面发挥项目投资支撑作用。增强大抓项目的意识,营造狠抓项目的氛围,以项目来稳大局、保底线、调结构、促转型,让项目和投资成为做好“六稳”“六保”工作的压舱石和顶梁柱。全面抓好项目谋划和建设。紧盯基础设施、一般性工业、新能源新材料工业等重点领域,加大向省直相关部门的汇报衔接力度。抓紧推进重点项目审批、融资贷款、开复工,及时分解下达全年投资预期目标,确保项目按期开工建设。全面落实州级领导包联制度。项目牵头单位主动配合包联领导深入一线协调解决问题,各包

联州级领导全过程开展协调督促,各市县党政主要领导坚持在重点项目、重大工程、重点工作一线协调解决问题,为加快项目建设提供有力保障。全面抓好项目审批和要素保障。加大统筹协调力度,用好用活相关政策,对符合国家和省上投资重点、各方面条件比较成熟的项目,纳入政务审批绿色通道,对涉及项目审批、用地审批、环评办理等事项,按法定职责主动作为。全面筑牢项目建设安全防线。坚持“提前介入、全程参与”,坚决杜绝工程招投标和建设过程中发生重大违纪违法问题。树牢施工安全是最大安全理念,严格落实安全生产责任,坚决守住不发生重特大安全事故底线。